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Décima Sesión Extraordinar¡a de Cabildo

FOLIO: 010/E.
SESIÓN: Décima Sesión Extraordinaria

FECHA: 20 de febrero de 2026.

En La Paz, Estado de Méx¡co, siendo las diez horas con veinlicinco m¡nutos del día
20 de febrero del año dos mil ve¡ntiséis, reunidos en ¡a Sala de Cab¡ldos del Palac¡o
Municipal, los miembros del H. Ayuntamiento Constitucional del pe odo 2025-2027 ,

para celebrar la Déc¡ma Ses¡ón Extraordinaria de Cabildo, estando presentes los
C.C. N/lartha Guerero Sánchez, Presidenta Municipal Const¡tucional; Héctor
Estrada Baltazar, Sindico Mun¡cipali Marfa lsabel Rodríguez Robles, pr¡mera
Reg¡dora; Kevin Angel Méndez Ramírez, Segundo Regidort Rosa ltzayana Rico
l\,iléndez; Tercera Regidora, Nelly Elvira González Rasgado, Cuarta Reg¡dora,
Malen¡ Mondragón Arredondo, Qu¡nta Regidora; Brenda Alejandra Coronel López,
Sexta Regidora; Sergio Rodr¡go Farfán Alegría, Sépt¡mo Regidor; lrene Montiel
González, Octava Regidora y Raymundo Moreno lbañez, Noveno Regidor; por Io
que, la presente Sesión Extraordinaria se desarrollará conforme a ta normativ¡dad
aplicable con base en los artículos 28 y 29 primer párrafo, 30 y 48 Fracción V de la
Ley Orgánica Municipal del Estado de l\4éxico y 7 del Reglamento de Cab¡ldo,
vigente del H. Ayuntamiento de La Paz, y demás disposic¡ones jurídicas apticables.

La sesión de este dia es de Ia máxima importancia porque se taene prev¡sta la
discusión de temas re¡acionados con el presupuesto que vamos a ejercer durante
este año, s¡empre en beneficio de las y los pacenses.

Como nunca se habla hecho en la historia de nuestro mun¡cipio, el año pasado
presentamos un presupuesto con espiritu social y ba¡o la premisa de hacer menos
con más, verdaderamente estamos transformando la obra en bienestar

A pesar de todo el desaseo y desorden que encontramos al llegar al gobierno, en
honor a la verdad les puedo decir que vamos avanzando con resultados que ya
comienzan a ¡mpactar pos¡t¡vamente en la vida cotidiana de la poblac¡ón.

Cuando se quiere y se trabaja con honestidad, se pueden hacer grandes 
"o"r"; 

y 'i
aqu¡ s¡ quisiera destacar el acompañamienlo que hemos tenido por parte del '.
GobiernodelaRepúblicayelGobiernoEStatal.

Lo anterior, con apego a los principios de transparencia y rendición de cuentas,
tengan la confianza de que siempre estaremos informando en que se gasta cada .l

peso del presupuesto, porque al final del dia es dinero del pueblo. lse acabaron .l

los acuerdos en lo oscur¡tol

Dicho lo anterior, le solicito al Secretario del Ayuntam¡ento que realic6 el pase de
'ista correspondiente a las y los inteqrantes de este cuerpo edil¡cio. ;\"1
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Tsrcero.- Se hace constar que la Ley de lngresos y el Presupuesto de Egresos para
el Ejerc¡cio Fiscal 2026 de este H. Ayuntamiento de La paz, Estado de Méx¡co, ha
sido aprobado por unanimidad votos, los cuales ascienden al monto de
$'l ,266,322,860.36, (MtL DOSCTENTOS SESENTA y SEIS MTLLONES
TRESCIENTOS VEINTIDÓS MIL OCHOCIENTOS SESENTA CON TREINTA Y
SEIS 36/100 M.N). Y como parte del Presupuesto de Egresos se adjunta et
Tabulador de Sueldos para el ejercicio fiscal 2026; quedando de la manera
siguiente:
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PUNTO 09

clausura de la Sesión

El Dr. Sotero Vergara Benítez, Secretar¡o delAyunlamiento, informa a la Lic. l\4artha

Guerrero Sánchez, Presidenta Municipal Constitucional que los puntos del orden
deldía han sido debidamente desahogados.

Acto seguido, la Presidenta Municipal Constitucional, la L¡c. Martha Guerrero
Sánchez declara que no habiendo otro asunto que tratar siendo las quince horas
con treinta y cinco minutos del día ve¡nte de febrero del 2026, se clausura
formalmente la Décima Sesión Extraord¡naria de Cabildo, firmando al margen y al

calce los que en ella interv¡nieron.

Asf lo tendrá entendido la Presidenta l\¡unicipal Constitucional, Lic. Martha Guerrero
Sánchez, hac¡endo que los presentes acuerdos se publiquen, se ejecuten, se
promulguen y se cumplan.

Dado en la Sala de Cabildos del Palacio lvlunicipal de La Paz, Estado de México, el

dia veinte de febrero del 2026.
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c, I\4ARTHA GUERRERo SÁNCHEz

PRESIDENTA I\4UNICIPAL CONSTITUCIONAL
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C f\¡A RODSAB

c. HÉCToR ESTRADA BALTAZAR

siNDrco [¡uNrcrPAL

ROBLES C. KEVIN DEz RAN¡IREz
PRII\¡ERA REGIDORA

C ROSA I Ico MÉNDEz
TERCERA IDORA

C ¡ALENI N ARREDONDO

O UI REG]DORA
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c. rurLrv ervrRr coNáLEZ
RASGADO

CUARTA REGIDORA

SEG REGIDOR

. C,B DAALEJANDRA CORONEL
LÓPEz

S IDORA

DRIGO FARFAN ALEGRIA C, IR o EL GoNáLEZ
o GIDOR o DORA

C RAYIV1IJNT) RENo IBAÑEz C,S BEN ITEz
NOVENO REGIDOR SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
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